

梦工场钦点配音男一号

黄晓明带伤献声“原始人”

本报综合消息 梦工场年度3D爆笑动画电影《疯狂原始人》即将于4月20日在内地全面上映。这部云集了尼古拉斯·凯奇、艾玛·斯通、瑞恩·雷诺兹等好莱坞大牌明星配音的电影在北美上映两周蝉联票房冠军。此番引进内地,为了广大中国观众,内地片方东方梦工场也在国内网罗一线巨星打造中国配音版。4月1日,片方正式公布首位配音演员——黄晓明。

此番黄晓明加盟《疯狂原始人》是梦工场钦点,而这也是他首次为动画电影献声。据悉,黄晓明是在脚内还有4根钢钉的情况下,带伤前往录音棚配音并工作到凌晨,敬业精神令人敬佩。

梦工场钦点黄晓明

《疯狂原始人》讲述了一个名叫“咕噜家族”的洞穴原始家庭,因为生活环境的破坏,被迫无奈寻找新家园的故事。在这期间,他们遇见了生活在森林中的盖伊,这个敢于尝试新鲜事物的小伙给这个家庭带来了“活力”和对新鲜事物的好奇感,带领他们走向“新世界”。

作为全片的核心人物,这个小伙盖伊在北美是由《绿灯侠》主演瑞恩·雷诺兹配音,“盖伊这个角色的脑子转的特别快,他不受现

实的束缚,因为他总是在不断思考。”对于选择国内哪位巨星为他配音,梦工场是在多位候选人中一眼挑中了黄晓明。相关负责人表示,他的形象与盖伊很符合,更重要的是黄晓明的声音充满青春活力并且不乏幽默感,同时个人也是一个勇于探索创新的人,非常符合角色形象。

对此,黄晓明笑称自己有些“受宠若惊”:“这是我第一次给动画片配音,很荣幸配音处女作就献给了梦工场,这是非常完美的‘第一次’!”对于自己配音的角色,他说:“这个角色很有挑战性,跟我还有点像。因为他的经历很多,同时又是很有创新精神的。所以他的小玩意非常多,说话节奏又快,需要调整各种音色去配。对我来讲,这是个非常值得冒险的挑战!”

“钢钉侠”拼命赶工

作为一个受伤还未痊愈的病人,“钢钉侠”黄晓明此次为《疯狂原始人》也“疯狂”了一把。配音当天白天,他仍在别的剧组拍戏,一直到下午四五点左右才完成。为了不耽误录音,他连饭都没赶得上吃就直接进入录音棚,最令人敬佩的是,他一口气录到了凌晨,敬业精神让人钦佩。

在录制过程中,由于椅子较高,他不得不



黄晓明在录音

将伤脚垫高保持舒适。整个录制过程中一直保持这个姿势,直到凌晨才结束,他的脚也这样吊了近10个小时。黄晓明透露,目前脚伤恢复情况良好,但脚内仍有四根钢钉,“4月初还要做最后一次手术,将四根钢钉取出后才能完全下地走路”。

对于为何如此拼命,黄晓明笑着说,“演戏是我的生命,动画配音也是我的工作。而且我觉得动画配音很好玩,很有新鲜感。所以我愿意去尝试,既然做了就要做到最好。如果以后还有不错的角色,我还会继续为动画配音!”

(马彧)

各自为电影跨刀

王菲和窦唯“对撞”四月青春档



王菲

本报综合消息 王菲和窦唯这对当年的乐坛传奇伴侣再度碰撞是什么效果?4月1日,记者获悉,由这对曾经的传奇音乐夫妻各自跨刀的两部新片不约而同在本月上映,而

且题材也惊人一致——无论是赵薇首次担任导演的《致我们终将逝去的青春》,还是由新锐导演何文超执导的《甜蜜18岁》,都借力王菲和窦唯的音乐力量来唤起观众心底深深的青春回忆。

《甜蜜18岁》4月1日发布首款预告片,清新的画面与满溢的荷尔蒙气息,时而悠扬舒缓时而紧张激烈的配乐旋律吸引了不少影迷。但据记者了解,当初剧组为了在音乐上彰显“青春”这个电影主题,曾尝试过与很多音乐人合作,最终还是觉得最适合影片操刀配乐的只有远离娱乐圈多年的窦唯。而窦唯本人一度并不愿意参与电影音乐的创作,但一贯特立独行的他在看到《甜蜜18岁》成片后又改变了主意,答应为电影在音乐上助阵充满阳光的四月青春档期。“能找到窦唯先生为电影打造专属的音乐,真的很有缘分也很幸运,从作品效果来看,这个选择也是乐迷和影迷之幸。”知情人告诉记者。

无独有偶,另一部同样以青春为题的电影《致我们终将逝去的青春》,也力图在音乐上有所突破,导演赵薇对自己这部电影处女作呕心沥血,更亲自出面邀请多年的圈内好友王菲演唱主题曲。王菲对于好友的要求不仅答应献声,还表示随叫随到,甚至自曝录歌时的素颜照,不遗余力为这部电影做宣传。

(冯婧)



王学兵与朱丹而朱丹太忙了。朱丹也表示:“王学兵不符合我的标准,他太霸道,不温柔。”

(马彧)

王学兵“勇敢爱”朱丹

本报综合消息 由刘奋斗执导,实力派演员王学兵、美女主播朱丹主演的悬疑爱情微电影《石头剪刀布》将于4月4日正式登陆优酷土豆双平台,并已于3月21日在优酷院线付费频道抢先点映。

微电影《石头剪刀布》改编自去年年初网络热传的微小说《男孩出剪刀,女孩出布》,在原有的惊心动魄的爱情故事中,影片又融合了更多悬疑和爱情元素。剧中,王学兵饰演的一名警察与朱丹扮演的未婚妻陷入一宗离奇的绑架案中,被迫卷入了一场疯狂的生死游戏,其中不乏大尺度爱情桥段。

王学兵与朱丹饰演情侣却互曝不来电,王学兵表示需要有很多空闲陪自己的女友,

曝汤唯交圈外男友 疑似机场胡须男

本报综合消息 近日,汤唯在上海拍摄《黄金时代》,片场风格和人物造型宛如《色戒》重现,据记者获悉,“北京”遇到“西雅图”后,汤唯也有了“真命天子”,可惜不是吴秀波。

汤唯扮“萧红”如“王佳芝”再现

日前汤唯主演的《北京遇上西雅图》正在热映,票房已突破亿元大关,汤唯欣喜之余,一直用心拍摄新片《黄金时代》,该片是汤唯继《色戒》后的又一部年代戏,目前在上海辗转取景,追寻民国总记。

近日剧组在一幢旧式小洋楼取景,汤唯和一位男演员坐在板凳上,倾身交谈,拍摄期间该男演员不停地向汤唯做鬼脸,逗她开心。剧组休息时间,汤唯和一位女性工作人员并肩散步,她把大衣搭在手臂上,素面清淡,完全是一副民国清新女学生的造型,令人想到“色戒”的王佳芝。

传已交新男友

某天汤唯在拍摄结束后,和助理慢慢走出去逛街,当天汤唯戴着一顶黑色的鸭舌帽,身穿一件灰色滑雪衫和蓝色休闲裤,装扮低调,未施脂粉,但不掩知性文艺的气质。她和助理走进弄堂外面一处菜市场轻松逛了起来,边走边看,在一个水果摊前,汤唯与摊贩讨价还价,买了草莓等水果,不待走出市场,便吃了起来,脸上露出微笑,一点水果就能让文艺女神“欣欣然而忘忧”,逛了一会儿汤唯上车离去。

据记者获悉,汤唯确实已交上了新男友,但不是吴秀波,而是一位圈外人士,汤唯曾把男友介绍给圈里朋友认识,记者注意到去年汤唯独自抵达上海,有狗仔拍到了一位胡须男前来迎接,两人动作亲密,那位胡须男是否就是汤唯的“易先生”呢?

(新新)

主演新片《同谋》定档本月27日拼杀五一档

郭富城否认拿金像奖就结婚

本报综合消息 4月1日下午,侦探悬疑动作大片《同谋》首次在北京举行了新闻发布会,导演彭顺携主演郭富城、张家辉、江一燕集体亮相。这是郭富城与张家辉两大影帝级人物首次合作的电影作品,也是两人在内地首次携手亮相为影片宣传造势。此外,片方正式对外宣布影片调至4月27日全国上映。

导演彭顺表示,郭富城、张家辉、江一燕在《同谋》中都是首次合作,他们两个侦探放在一起是很特别的组合,江一燕的加入也会添加许多神秘感。

该片3月31日在香港宣传时,郭富城被问到何时娶熊黛林,当时他回应道:“工作为主,还未夺取金像奖男主角,在本土希望得到认同,这是大前提。将来如有家庭及小朋友,电影也会继续做下去。”

4月1日采访时,有记者求证是否拿金像奖后就会结婚,郭富城立马不悦地嘟囔:“你们总是忘记我工作多努力、多辛苦,我出道到现在都不喜欢被花边新闻围绕。”眼看郭天王不开心,一旁的主持人正欲打圆场之际,郭

富城又立马把焦点转移到金像奖上,提到自己此次并未获任何提名,他大方地说:“我两年前已经放下奖项,一切随缘。有些作品很用心演但都没有提名。”疑为不甘心《寒战》没得到认可。或许担心气氛尴尬,一旁的张家辉打趣笑言:“他可能是给了金像奖很多钱,让不要给他提名,这样可以推迟结婚啦!”



张家辉与郭富城